



香港文匯報訊 (記者子棠) 陳凱琳 (Grace) 昨日出席Cafe新店開幕禮，身穿露背心口開窿吊帶連身裙的她展露輕性感；作為賢妻良母的她除了分享照顧家人的飲食心得，還透露已與小朋友同心合力為老公鄭嘉穎準備了愛心手作禮物，迎接結婚5周年；至於會否追個女，原來她有隱憂，擔心成爲五個兒子的媽咪！



◆ Grace 心口開窿展露輕性感。

笑言生完大仔變「辣妹」 陳凱琳押後追女計劃 恐再生男丁



◆ Yannick與弟弟Carlos好有愛。網上圖片

陳凱琳表示今次應邀是因為本身是「為食女」，愛搜尋美食，更喜歡有提供一站式多元化美食的餐廳，以滿足全家人不同口味。Grace與嘉穎育有3個兒子，分別是大仔Rafael、二仔Yannick及三仔Carlos；她稱因生完第一個兒子後口味轉變，變成了「辣妹」，老公反而完全唔覺得；而兩個囡囡又有偏食問題，偏好雞蛋，所以用餐和煮食都要多花心思，最理想是多元化和多色彩，多用顏色食材作點綴吸引小朋友的食慾。

曾偷食鄭嘉穎為囡囡剝蝦

言語間，她還透露了溫馨的家庭飯枱樂：「老公食得很健康，特別喜歡吃海鮮，每次他幫囡囡剝蝦殼時，我都會順手拿來食。又因為Carlos開始吃固體食物，試過讓Rafael和Yannick自行進食，結果飯枱和地上滿布食物，不過都開心的，因為早於生小朋友前已經幻想過一家人食飯會出現這樣的畫面。」說到嘉穎曾於社交網分享將意粉放在餐盤讓兒子用手拿着食，Grace解釋此舉是讓囡囡有更多不同的進餐體驗，事前亦做好清潔程序。

談及今天(12日)是結婚五周年的日子，Grace稱已相約黃智賢夫婦、預訂了餐廳一起食飯，因大家很久沒見面，可趁機傾談；再且，早前為Yannick舉辦了3歲生日會，今個月15日和16日又是老公和父親的日子，所以結婚周年就簡單食飯慶祝，不過禮物就早已準備好，是一份與小朋友一起製作的實用品，希望老公會感驚喜。問到會否追個女？Grace坦言：「遲些再算，暫時3個都夠，亦想先照顧好3個兒子；況且有可能是再生仔，又或是龍鳳胎和孖仔，我不想別人想起陳凱琳，就想到是五個仔的媽咪呀！」



◆ Grace 透露溫馨的家庭飯枱樂。



◆ Grace 大秀美背，相當養眼。

張曦雯烏龍百出勁惹笑 蕭正楠忍到唔笑勁堅

香港文匯報訊 (記者達里) 《破毒強人》劇情除了主要的復仇線外，男女主角之間錯綜複雜的多角戀亦是焦點所在，陳豪雖對前度胡定欣未忘情，但定欣卻一直情繫蕭正楠，同時張曦雯 (Kelly) 又對阿蕭念念不忘，形成兩女爭一男的局面。而青梅竹馬的何廣沛與郭柏妍的感情亦現暗湧，因為機心重的張寶兒用盡方法頻頻約會廣沛，為求套取陳豪的相關消息。

3位女角在情感演出上都表現亮眼，定欣被拒愛的落寞眼神，張曦雯的敢愛敢恨都獲正評。Kelly為了演好角色，不論文武兩方面都做足功課，更花了不少時間在對白上。在官方公開的花絮片中，Kelly為了講好對白吃盡苦頭，其中一幕盤問證人場口，由於對白涉及大量又長又難記的數字，即使照讀亦非易事，結果Kelly多番舌頭打結瘋狂NG。除了被對白拖累，Kelly私下更是蝦碌百出，除試過將「葉Sir」說成「葉薯」，又將證件反轉也不自知。當Kelly得悉自己蝦碌後除不斷抱歉外，更會抓狂至手舞足蹈十分搞笑。而目擊Kelly烏龍百出的蕭正楠，未知是否太投入沒有感情的角色，每次均能保持鎮定繼續木口木面。

◆ 每次 Kelly 蝦碌，蕭正楠都能保持鎮定。



羅家英斗膽嫌老婆大使？ 汪明荃撒嬌求姜大衛讓賽

香港文匯報訊 (記者達里) 《思家大戰》新一集請來有「夫妻檔」汪明荃 (阿姐) 及羅家英率領的「荃家高瑩俊」隊，成員包括粵劇拍檔謝曉瑩、郭俊亭及負責音樂的高潤鴻師傅，他們將會對戰由林夏薇率領的「寵愛Pet Pet」隊，成員有姜大衛 (John哥)、周嘉洛、徐榮及古佩玲。

阿姐與家英哥甚少一起上遊戲節目，他們同場出現自然成為焦點，家英哥準準機會發表「愛姐宣言」，當思捷問到他對粵劇與電影的看法時，家英哥即賣口乖說：

「我拍電影就家肥屋潤，娶到老婆啦！」

引發全場尖叫。之後問到夫妻愛情保鮮



◆ 汪明荃與羅家英賣萌求 John哥讓賽。

法，家英哥即9秒9捉緊阿姐的手玉：「因為我們經常拖手仔行街」。他更忽然向阿姐高呼「I love you！」嚇到阿姐打冷震兼毛管祇。不過，阿姐其實頻頻忍不住露出微笑，相當嬌俏。全程情緒高漲的家英哥被問到結婚多久時，他還未開口回答，阿姐已瞪大雙眼望實他，嚇到家英哥口窒窒說：「我是09年結婚的，14年了。」當回答問咁100位已婚男士，硬係覺得人哋老婆有咩好過自己老婆」時，家英哥衝口而出答「慳家」令到阿姐成為被狙擊對象，阿姐精靈地拋出一句成功扯開話題，說：「最重要的是看看（答案）啱唔啱。」



◆ 圖為由張藝謀執導、易烊千璽主演的《滿江紅》。



桃園電影節揭首波片單 梁朝偉易烊千璽新作在台首映

中通社電 台灣第10屆桃園電影節將於9月28日至10月10日展開，迎接10年有成，本屆片單豐富度大大提升，除了有梁朝偉、王一博和易烊千璽兩代男神新作首映，也將放映楊惠姍、夏文

汐上世紀八十年代經典名作。

主辦單位昨日(11日)公布首波片單：

「經典重現」單元將回味上世紀

八十年代家喻戶曉的紅星楊惠

姍、夏文汐分別主演的《我這

樣過了一生》及《怨女》；「特別放映」

單元則是兩代男神梁朝偉、王一博聯手的秒殺片《無名》和由張藝謀執導、易烊千璽主演的新作《滿江紅》。

本屆桃園影策展人由資深電影發行及監製姚經玉擔任，他說：「走過9年，迎向第10年的桃園電影節該展現怎樣的風貌？為呈現桃園人文薈萃、文化多元及滿載夢想與活力的特質，我們將第10屆桃園電影節主題訂為『桃影愛趣淘』，取自台語『迢迢』(七桃、遊玩)的諺音，在單元策劃方面，分別以愛、趣、桃，發展出『生命廣角鏡』、『魔幻嘉年華』、『焦點影人』三大主題，推出『經典重現』與『特別放映』等單元以饗觀眾。」

清純造型獲讚似日劇女神

劉沛衡拍新劇感壓力望多學習



◆ 劉沛衡穿白色連身裙，如鄰家女孩般清純。

拍出來都好睇。」

Hillary今年工作上將有不同挑戰，最近她更參與新劇拍攝，她說：「之前都有拍劇，但今次我第一次感覺到有壓力，因為同劇均是好戲之人，自己演戲經驗好淺，有好多東西需要學習，機位、燈位，要親身去試，我就好似一張白紙，沒太大負擔，同時都好有挑戰性，我會努力讀熟劇本，做好功課，研究多些角色，要放出去。」

香港文匯報訊 (記者阿祖) 劉沛衡 (Hillary) 最近接拍了多個廣告，其中她為頭髮護理品牌所拍攝的廣告，穿上純白色連身裙，如鄰家女孩般清純，展現出文青的一面，更被在場工作人員讚似日劇女神松隆子，Hillary笑說：「可能因為這個廣告無論妝、髮、造型也偏向日系，以前都曾經有人講過，當然開心啦！松隆子咁靚，做戲又咁好睇，好多她的經典劇我都有睇，現在成熟的她亦很有味道，是一個好成功的女藝人，我都要好好向她學習。」

拍攝當日Hillary要收起平日愛大笑的本色，投入廣告中文青女的形象，因為平時習慣於鏡頭面前大笑，今次要文青一點略帶微笑，展現自己另外一面：「但原來要收起燦爛笑容對我來說是有難度的，好彩最後